
SROV. ROVINA

STANIČENÍ

KÓTA TERÉNU

KÓTA NIVELETY

VÝŠKOVÉ POMĚRY

1:1000
           100

246,00 m.n.m. Bpv

25
6,

11

0,0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7

25
6,

11

SMĚROVÉ POMĚRY

27
2,

87

27
1,

85

27
1,

46

27
0,

93

27
0,

62

27
0,

48

27
0,

35

27
0,

40

27
0,

35

26
6,

76

26
7,

12

26
7,

45

26
8,

00

26
8,

60

26
9,

12

26
9,

85

27
0,

14
27

0,
13

27
0,

24

27
0,

28

27
0,

33

26
4,

23

26
4,

45

26
4,

72

26
5,

37

26
5,

06

26
5,

55

26
5,

74
26

5,
79

26
5,

98

26
6,

13

26
6,

23

26
6,

36

26
6,

57

26
4,

03

26
3,

86

26
3,

70

26
2,

99

26
2,

78

26
1,

62

26
1,

20

26
0,

91

26
0,

64

26
0,

26

25
9,

93

25
9,

69

25
7,

80

25
7,

80

25
7,

87

25
7,

95

25
8,

14

25
8,

29
25

8,
33

25
8,

47

25
8,

63

25
8,

88

25
9,

06

25
9,

28

25
9,

46

25
7,

75

25
7,

65

25
7,

56

25
7,

42

25
7,

27

25
7,

12

25
6,

83

25
6,

57

25
6,

35

25
6,

20

25
6,

06

25
6,

04

25
6,

02

268,42

0,
10

9 
45

0,
00

0 
00

0,
00

8 
70

0,
02

3 
20

0,
04

6 
00 0,
09

3 
05

0,
11

1 
15

0,
13

4 
50

0,
17

9 
00

0,
20

1 
10 0,
21

2 
30

0,
23

5 
00

0,
24

2 
20

0,
26

3 
65 0,
31

6 
75 0,

36
6 

40

0,
40

8 
55

0,
45

2 
30 0,

48
0 

15

0,
54

6 
30 0,

57
3 

85

0,
59

4 
60

0,
63

7 
25

0,
66

2 
15 0,

69
5 

60

0,
73

8 
10

0,
76

8 
90

0,
80

2 
30

0,
86

5 
10

0,
88

0 
30

0,
90

5 
75 0,

94
0 

00

0,
20

2 
30

+0,41%
dl = 62,80m

(46,95m)

-0,46%
dl = 15,20m

(1,45m)

+0,79%
dl = 25,45m

(4,45m)

+2,34%
dl = 34,25m

(0,85m)

+4,76%

dl = 73,70m

(40,75m)R =  5000m
t  =    11,50m
y =      0,01m

R =  1000m
t  =     4,35m
y =     0,01m

R =  1500m
t  =     9,40m
y =     0,03m

R =  1500m
t  =    11,60m
y =      0,04m

270,40

270,33
270,53

271,33
270,14

27
0,

39

27
0,

36

26
3,

69

0,
86

0 
75

0,
86

9 
45

0,
87

0 
90

0,
88

9 
70

27
0,

57

0,
89

4 
15

0,
91

7 
35

0,
91

8 
20

0,
96

1 
80

27
1,

45

82
5,

10

83
4,

70

85
7,

30

86
6,

80

84
6,

00

27
0,

13

26
9,

84

26
9,

11

26
7,

57

26
6,

69

26
6,

26

26
5,

85

26
5,

50

26
4,

81

26
2,

85

26
0,

09

25
9,

30

26
1,

18

25
8,

67

25
8,

35

25
8,

28

25
7,

92

25
7,

83

25
7,

47

25
6,

83

25
7,

17

25
6,

07

25
6,

03

+3,98%

dl = 43,75m

(22,40m)

+3,02%

dl = 27,85m

(19,55m)

+1,63%
dl = 66,15m

(51,15m)

+2,65%
dl = 27,55m

(11,70m)

+1,78%
dl = 20,75m

(2,75m)

+0,87%
dl = 42,65m

(22,55m)

+1,73%
dl = 24,90m

(11,85m)

+2,39%
dl = 33,45m

(1,15m)

+3,86%

dl = 42,50m
(13,05m)

+2,37%
dl = 30,80m

(23,30m)

+0,87%
dl = 33,40m

(18,15m)

R =  2250m
t  =    16,55m
y =      0,06m

R =  1000m
t  =     4,80m
y =     0,01m

R =  500m
t  =     3,50m
y =     0,01m

R =  2250m
t  =    11,50m
y =      0,03m

R =  1000m
t  =     4,35m
y =     0,01m

R =  3000m
t  =    13,65m
y =      0,03m

R =  1500m
t  =     6,45m
y =     0,01m

R =  2000m
t  =     6,60m
y =     0,01m

R =  3500m
t  =    25,70m
y =      0,09m

R =  500m
t  =     3,75m
y =     0,01m

R =  500m
t  =     3,75m
y =     0,01m

262,86

263,70

265,51
265,88

269,12

269,85267,48

266,68
266,25

264,78

261,12

0,
44

7 
50

0,
45

7 
10 0,

48
3 

65

0,
47

6 
65

0,
55

7 
80

0,
53

4 
80

0,
57

8 
20

0,
56

9 
50

0,
58

0 
95

0,
60

8,
25

0,
63

0 
80

0,
64

3 
70

0,
65

5 
55

0,
66

8 
75

0,
66

9 
90

0,
72

1 
30

0,
73

4 
35

0,
74

1 
85 0,
76

5 
15

0,
77

2 
65

0,
79

0 
80

0,
81

3 
80

-1,15%
dl = 8,70m

+1,23%
dl = 47,05m

(3,75m)

+0,28%
dl = 14,50m

(1,75m)

+0,79%
dl = 22,80m

(6,35m)

R =  2500m
t  =     6,65m
y =     0,01m

(32,55m)

+1,99%
dl = 18,10m

(6,20m)

+1,37%
dl = 23,35m

(1,35m)

+0,58%
dl = 44,50m

(14,75m)

+0,27%
dl = 22,10m

(1,50m)

+0,80%
dl = 11,20m

(0,20m)

+1,67%
dl = 22,70m

(14,95m)

+0,69%
dl = 7,20m

(0m)

+1,59%
dl = 21,45m

(8,05m)

+1,11%
dl = 53,10m

(19,50m)

+1,59%
dl = 49,65m

(11,85m)

+2,51%
dl = 42,15m

(11,80m)

258,68
258,29

257,76
257,50

257,18

256,02 256,06 256,24

256,82

257,82

258,34

259,27

260,06

25
7,

75

257,91

R =  400m
t  =     2,85m
y =     0,01m

R =  3000m
t  =     7,65m
y =     0,01m

R =  4000m
t  =     8,80m
y =     0,01m

R =  1500m
t  =     5,70m
y =     0,01m

R =  2000m
t  =     6,20m
y =     0,01m R =  4000m

t  =    15,80m
y =      0,03m

R =  9000m
t  =    13,95m
y =      0,01m

R =  1000m
t  =     4,35m
y =     0,01m

R =  700m
t  =     3,40m
y =     0,01m

R =  4000m
t  =     9,60m
y =     0,01m

R =   850m
t  =      3,80m
y =      0,01m

R =  10 000m
t  =    24,0m
y =      0,03m

R =  3000m
t  =    13,80m
y =      0,03m

0,
00

5 
85

0,
01

1 
55

0,
03

0 
85

0,
01

5 
55 0,

08
7 

35

0,
09

8 
75

0,
11

7 
35

0,
10

4 
95 0,
15

0 
30

0,
11

8 
70

0,
19

4 
45

0,
20

7 
75

0,
20

7 
95

0,
21

6 
65

0,
19

2 
95

0,
16

5 
05

0,
39

2 
00

0,
42

5 
10

0,
35

2 
60

0,
38

0 
20

0,
29

2 
75 0,
34

0 
75

0,
27

3 
25

0,
25

4 
05

0,
23

8 
40

0,
24

6 
00

0,
23

1 
60

30
,05,
0

55
,0

80
,0

30
,05,
0

55
,0

80
,0

30
,05,
0

55
,0

80
,0

30
,05,
0

55
,0

80
,0

30
,05,
0

55
,0

80
,0

30
,05,
0

55
,0

80
,0

30
,05,
0

55
,0

80
,0

30
,05,
0

55
,0

25
6,

06

25
6,

11

25
6,

66

25
7,

06

25
7,

44

25
7,

62

25
7,

76

25
7,

85

25
8,

21

25
8,

54

25
9,

14

25
9,

88

25
9,

48

26
0,

40

26
1,

07

26
1,

98

26
2,

94

26
4,

12

26
4,

51

26
5,

02

26
5,

63

26
6,

19

26
6,

55

26
7,

11

26
7,

87

26
8,

80

26
9,

52

26
9,

95

27
0,

13

27
0,

26

27
0,

34

27
0,

56

27
1,

15

27
2,

04

27
3,

24

25
7,

76

25
7,

62

25
7,

43

25
7,

06

25
6,

66

25
6,

35

25
6,

11

25
6,

06

25
6,

25

0,
03

7 
20

0,
05

4 
80

25
7,

85

25
8,

21

25
8,

54

25
8,

86

25
9,

14

25
9,

48

25
9,

88

26
0,

40

26
1,

07

26
1,

98

26
2,

94

26
4,

11

26
4,

52

26
5,

02

26
5,

62

26
5,

97

26
6,

19

26
6,

55

26
7,

12

26
7,

88

26
8,

81

26
9,

52

26
9,

95

27
0,

14

27
0,

25

27
0,

36

27
0,

56

27
1,

14

27
2,

05

27
3,

23

R =  1800m
t  =    21,80m
y =      0,13m

88
0,

00

3%

3%

3%

2,5%

1,5%

1,5%

1%

2,5%

2%

2,5%

2%

2,5%

3%

2,5%

3%

2,5%

1%

1%

2,5%

1%

2,5%

2,5%

2,5%

3%

2%

3%

1%

4%

0,3%

4%

2,5%

4%

1%

4%

1%

3%

1%

2,5%

0,
00

0 
00

ZÚ TK K
T

R = 5000m
O = 70,94m

48
6,

68

55
7,

62

TK K
T

R = 500m
O = 36,98m

60
,9

7

TK K
T

10
2,

62

11
3,

21

23
,9

9

R = 2000m
O = 10,59m

13
1,

56
K

T

12
4,

97
TK

16
4,

60
K

T

15
2,

86
TK

21
9,

68
K

T

19
1,

45
TK

R = 756m
O = 28,23m

R = 2000m
O = 6,59m

R = 2000m
O = 11,74m

22
4,

23
TK

25
1,

20
TK

24
5,

17
K

T

29
1,

97
K

T

R = 100m
O = 20,94m

R = 200m
O = 40,77m

29
5,

93
TK

32
6,

97
K

T

R = 400m
O = 31,04m

TK K
T

R = 1500m
O = 39,56m

36
9,

52

40
9,

08

PŘÍMÁ = 23,99m PŘÍMÁ = 41,65m

PŘÍMÁ = 11,76m

PŘÍMÁ = 21,30m PŘÍMÁ = 26,85m

PŘÍMÁ = 4,55m PŘÍMÁ = 6,03m PŘÍMÁ = 3,96m

PŘÍMÁ = 42,55m PŘÍMÁ = 77,60m PŘÍMÁ = 229,43m

PŘÍČNÝ SKLON
3%

1%

3%

1,5%

2%

1,5%

2%

1,5%

2%

2%

2%

2,5%

2%

2,5%

0%

2,5%

1%

3%

3%

3%

80
5,

00

89
8,

13

93
0,

00

95
5,

00

78
0,

00

75
5,

00

73
0,

00

70
5,

00

68
0,

00

60
5,

00

58
0,

00

48
0,

00

45
5,

00

43
0,

00

40
5,

00

38
0,

00

35
5,

00

33
0,

00

30
5,

00

28
0,

00

25
5,

00

23
0,

00

20
5,

00

19
4,

55

18
0,

00

13
0,

00

10
5,

00

80
,0

0

55
,0

0

30
,0

0

5,
00

252,00 m.n.m. Bpv

0,
74

1 
85

0,
42

5 
10

256,00 m.n.m. Bpv

J. STRÁNSKÝ

KRAJ :

VED. PROJEKTANT

PROJEKTOVAL

INVESTOR

POČET FORM.
DATUM

ČÍSLO ZAK.
STUPEŇ DOKUM.

MĚŘÍTKO

ČÍS. KOPIE ČÁST ČÍS. PŘÍL.

1:1000/100

5 A4
PARDUBICKÝ

O. STRÁNSKÝ, DiS.

JIŘÍ STRÁNSKÝ, projekce dopravních staveb
533 52  Staré Hradiště 142,  Pardubice

Bpv

Podélný profil - I. část B 101 8a

06. 2018

DPS
402/18SÚS Pardubického kraje

OSTŘETÍN - průtah
Oprava silnice III/30511
SO 101 - Úsek od I/35 po III/30512
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